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chariot du timon de la moimsonneuse con- Cultwe du tabac
serve lénergie du cheval.

Choisissez la meilleure partie du champ pour Règle générale, t&w les cultuuteurs ddwawmi Fe;TiETUN DE LA PLANTATION.-La plus

la produclion de la semenre et laissez le grain produire eux-méme8 Mur semence de grain; grande partie de la croissance de la plante

de cette partie mè1rir parfaitement. très souveýi même ils auraient avantage à en du tabac s'effectue pendant le mois % de juin
Commencez à couper le rcsteý surtout si prodÜire un surplus pour en vendre à leurs et les deux prenières semaines d'août.

le champ est grand, avant que le grain soit voisins Pendant cette période le sol de la plantation

mùr. On perd ainsi moins de grain par Attachez-vous à obtenir une récolte de sexa maintenu en parfait état d'ameublisse-

ýl'égrenage et on a une paille de meilleure semence aussi pure que possible et, pour cela, ment, en détruit ainsi les mauvaises herbu et

qu&lité pour l'alimentation. examinez soigneusement vos champs et on réduit au minimum la perte d'eau par

Battez le grain en moyette_ý5 lorsque vous . notes les meilleures parties afin de les battre évaporation,

le pouvez, c'est une methode qui épargne séparément È cim AoE. -L'écimage doit être aussi pré-

du travail; dans leà provinces de l'Est spéciale- Tenez l'Sil sur ces parties réservées pendant coco que possible. On assure ainsi le dévelop-
que la récolte pousse, et enlevez à la main pement maximum des feuilles conservées,

ment, elle permet de mettre la paille sous toutes les plantes d'autres céréales dont vous d'autre part la maturité se fait plus vite et
abri. pourriez avoir des difficultés à nettoyer le l'on récolte quelques jours plus tôt

Vemmeulage du grain est une méthode grain au tarare EMPAmPREm.ENi,-En détachant les feuilles
qui peut avoir des avantages dans les pro- Dans un champ d'avoine, c'est l'orge qui les plue voisinffl du soi avant le moment de
vitices des prairies, lorsque le batýtage est est l'impureté la plus commune. Il est l'écimage on réduit considérablement la
en retard. Elle coûte peu ehor. assez facile d'arracher lm plantes d'orge proportion des décliets et on augmente la

Si vow voulez avoir la meilleure gffllité d'un champ d'avoine lorsque l'on B'y prend qualité des feuilles conservées
réenliez lorsque le grain de twî8 (blé PonTE-oRAizms.-Un grand nombre d'à-

junte au moment où l'orge vient d'épier. Le
d'ln&) est,à l'état pâteux, ou un peu plus dur cultivateur qui désire produire de la semence chantillons de graines de tabac a été distribu6
«Wil ne doit être pour faire bouillir Si le auooursde l'hiver 1916-17pure d'avoine ferait bien de nettoyer ainsi
Mais est un peu trop vert pour être ensilé, un acre ou deux de sa récolte sur pied, car il Cm graines proviennent de 8électionm

une légère gelée ou un léger fanage sur pied est beaucoup plus facile d'enlever l'orge à ce effectuées sur les fermes expérimentales

ne lui ferait que du bien. Veilles à ce que moment qu'après que le grain a été battu. du mini tère, Les planteurs de tabac qui

Jfflý tiges et les feuilles du maïs soient bien Le battage est un problème difficile dans en seront satisfaits sont invités à lez repro-

IXélangées dans le silo duire sur leurs plantations. L'objet de la
les conditions ordinaims, pour ceux qui

distribution gratuite annuelle est de permettre
CULTMIE,ý-Occuffl-vOu$ de8 PlaMcE sa> veulent produire de la semence pure. Lu

:t Um. entre la Jenaiwn eÀ la récolle. C'est le petites machines qui se nettoient assez facile- aux cultivateurs de régénérer leur stock de
'àoment de détruire les mauvaises herbes qui graines, non de leur fournir la totalité du

ment sont naturellement leu eilleures. L'or-
dont ils on besoin.restent et de maintenir un tapis de poussière dre de battage des différentes sortes de grain semences

_jk la surface du sol. ne doit pu être laissé au hasard; il faut le On peut produire des graines d'=cdUnis

qualité à l'abri de Lota cro,ý8eý, en protégeant
2: Les jachères d'été qui ne sont pas désherbée régler soigneusement Chaque espèce doit
ýet binées régulièrement ne sont pas des être précédés d'une autre qui puisse être les plantes choisies parmi les plus belles de la

plantation par un sac en papier léger, d'une
lères d'été. Détruisez tout ce qui pousse facilement séparéè au tarare, parce qu'il

contenance d'environ 12 livres, dont on
givo u-ý voulez avoir des conditions favorables reste toujours, dans une machine ordinaire, recouvre le bouquet floral immédiatement
à la Production d'une bonne récolte Ilmmée quelques grains de la semence qui vient

avant que la premièm fleur s'épanouisse.
precbai d'être battue, et ees grains sortent pour se on conserve log 8aw es pOrtegý e#

F"PAWNI>-NOUS POUrR LA RiCOLM DE mélanger au lot suivant.
pendant deux ou trois semaines afin de

À1wik Phocirurm.-Le blé d'auto- se N'employez donc pas pour la 8emmm les P,,,,tt,.è à ces, ers de f er u nombre
ýoème généralement sur gazon de trèfle ou premiers sacs de grain qui wrktd dela machine. de «4«" raisonnable, 0, lm élève aloM le,

chaume da pois. Labourez et préparez Une autre sage précaution est de battre portelguium est nettoyé et l'on conserve
IWirm #our le blé aussi- promptement que récolte de la paroelle spéciale de semence. seulement les capsules bien formés e n

.ýPO" e Après l'enlèvement de la T.émlte. immédiatement après &voir battu la r6mltO laime mùrir en pl" air. TIne fois les à&*
4ý prêts à semer le blê au commencement générale de la même variété. On est ainsi enlevée il faut avoir a0111d'6viter la formation

raisonnablement sûr que les aeme eu du de nouvelles fleurs qui pourraient être fet-

L«bolirez (Péb ýrofùndémeiit) au commen- grain qui a été battu précédemment -et qui "" par des insectes,

« .0,Outwnt 1 aol d' Ù les 0hàmPSý qui doivent être restaient domo la machine sont sorties &veýc Dès que lm capsules sont brunes on coupe

plantes sarûléeg et en moines l'année le lot principal, et que ce lot spéeial, venant le sommet de la-tige et le guspend d&mun
Ultîv« potgr en derni r heu n'en

»Wehaille, roulez du tWMZ et c e contiendra pu. Naturel- en" t aéré 'et sec où lu graines achèvent

;M.la rapide des -nu lement il contiendra quelques graine de la de mùrir.grai

-= Auvàimý herbes, ,con" ihujmidit6 récolte principale, -niais comme ce p IbommEONNAGE.-Il a été prouvé que

biter la décomposition du ga .son. ()n peut, de la même varmiété, ceci importera peu. lu rendements maxima en poids etý dam

eqûu lef-mier Jeýf,ý=e Avant. ouýpen7ý Queit à J'ordredaw lequel " différentes bieu.dec eu, en qualité, ne peuvent étre

les tr&vàüý Il :faut r4coltee doivent ètre b&ttuej, tout dépend obtenus que mi la plantation est maintenue
'In cý Mi OL deut à -chaque cuWvateur soigneusement ébourgeonnée. On fait gé4&

Pour le dm eiMn@t«Qý6o
d'Inde). 4 de ceW qui lui omviçnt.je mieux. " ment deux ou trois ébourgeonnages.

sur,ý,4 1 rre qM A, été., fumée le poýntpàftiW dSt il'faut tquir oo.;,t,, &màiu très complot, doit pffl d« mm6"t-,
lhivér, jl:,W.Mëdélit.: 0Ùý au Pdn. Cn jw,#.eet.à Iffl. de ëép#Mý tmmtýe.

4;,., P >te là quel le teimps ritLonxffl la FSse l'avoine dun un 4r1ým pi r Dm«09À% moi

est JrM argileu* ou qu$ýý esý rèèôù-, > o6b»éqùmt si iune.l.do *M très ýqh&ud ejk &4 être-conduite lente.
*ërte na szon &pais. 11 il lu ou trois premiert

apréé l'autre, simi
mont bon de donner ýkmQ pr4'%r#"ý 4éci@41 ontait POW la leM, iwqülà, çe que les, feuilles commen

cette. opération seyà la, mý 4tie celle première. mat JýJ&unijte4 à devenir bien souples. Pa

ý,,Wu&,aVOnw M quép pour plantm M Léa 0et4ý Pë" a vaut mieux. Pécher pw excèspoie et le Un ne S&Xle-pitis de bo ý 1"t déé cý iýý . iln.. de' veci0atica que par défaul dela poeipe. à ta An b witer

ý,de ýde borme Il e- 4ummne,::,;, donc toQL«p604laý pour la b§Lttàîeý«ite -trop, uff« dans
dm IbWdo gr*ii» différents. plutôt eu dernim m'ils ne adli. -
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